

乐清日报

今天和明天晴到多云。

34℃

26℃

一周天气早知道,请拔电话 96121

新闻热线 13757777110

浙江日报报业集团主管

乐清日报社主办

中国乐清网 www.yqcn.com

走进军营联欢 送上节日祝福

本报讯 昨天是“八一”建军节。连日来,我市掀起了拥军热潮。军民之间,共叙情谊;军营内外,共建和谐。

7月30日,市委常委、柳市镇党委书记胡成剑率领柳市镇部分企业负责人和村干部,来到市人武部、驻乐某部和黄华边防派出所,给官兵们送上节日祝福,并送上慰问金。一行人还来到黄华女子哨所,送上慰问金和电冰箱、消毒柜等家电产品。

7月24日,乐成镇组织“八一”建军节慰问团,先后来到市人武部、消防大队、边防大队、武警中队及预备役营等部队开展慰问活动,给部队官兵送上“八一”建军节的节日问候和深情祝福,并送去节日慰问金7万元。

7月31日,市工商联牵头市有关行业协会、企业负责人赴武警乐清中队开展“八一”拥军慰问活动。在听取了武警官兵工作及有关情况介绍后,市工商联、市中小企业促进会、市水泵厂、诺斯多摩车业有限公司、东海伟业电气有限公司、帆顺船业集团有限公司、海洋环保设备厂、浙江三高电气有限公司、麦克力电气有限公司、上海华通机电有限公司等企业负责人参加了座谈,并送上慰问金共4万多元。

“八一”前夕,天正集团篮球队与驻乐某部官兵进行了一场精彩的篮球比赛,晚上还与官兵举办了联欢晚会。

7月29日,红旗仪表有限公司给驻乐某部送上8台价值2万多元的空调。

(本报记者 本报通讯员)

我市再次被命名为 省双拥 模范城

详见第三版

省海洋环境检查组 来我市检查

本报讯 7月30日,由省海洋渔业局和省环保厅组织的海洋环境联合检查组,对我市的海洋环境保护情况进行了专项检查。

在乐清城南电镀厂,检查组对该厂污水排放口的污水进行了PH值测试,并对该厂周边的一些污水处理情况进行了实地检测。检查组随后来到位于磐石镇的乐斯化学有限公司,对这家公司的污水处理设备进行了仔细的了解,还在该公司的水质监测站了解了排污情况。

检查组还来到了西门岛海洋特别保护区,察看了该岛养殖区的养殖状况和岛上的红树林种植情况。(实习生 孔谢珊)

38名大学生被聘为 乡镇团委书记助理

本报讯 7月30日上午,在团市委组织的统筹城乡团建暑期社会实践队成立仪式上,38名大学生被聘为乡镇团委书记助理,并接受了统一培训。

据悉,这些被聘任的乡镇团委书记大学生助理是通过招募、筛选等程序择优录取的,在7月26日-8月26日期间,他们将协助乡镇团委书记开展统筹城乡团建工作,并在暑期社会实践活动中,参与到各乡镇“两新”组织团建百日攻坚行动和“村村都有好青年”人才发展计划专项工作中。(见习记者吴赛仪)

责任编辑 王冬敏

倡导移风易俗
崇尚文明新风

德力西打假举报有奖
13757787000
0577-62720291

“家门口就有公交车了!”

虹桥环城公交开通 系温州首个实行国营公交运行乡镇

“

昨天,虹桥环城公交正式开通!这是虹桥镇内首次出现真正意义上的城市公交车,也是我市改变公交车私营模式、进行公交国营化改制的破冰之举,虹桥是温州首个实行国营公交运行的乡镇。

”

昨天上午9时许,虹桥镇政府广场上,8辆车身写着“国营公交,义运两天”字样、挂着红色彩球的绿色公交车,成了当天最耀眼的“明星”。有的市民上来看一下,摸一下座位……还有的干脆坐下来,享受着凉爽的空调,等待公交车运行(如图)。

记者进入其中一辆公交车,车厢内坐了一些免费试乘的市民,中间3个桔黄色的“爱心专座”上,坐着73岁的郑建法老人和两名退休老师,3个人谈论的话题是有关公交车开通后出行方便多了。说话间,他们的朋友老周正拿着相机从车窗前经过,老郑请他给3人拍张照片留念。

“瞧,虹桥环城公交车真的开来了!”8辆崭新的公交车开始穿梭于镇内街道,许多市民为图个新鲜,在站台内等候上车。

“票价低,服务态度好,车厢很宽敞!”市民坐上公交车后,不约而同地发出感慨。当天,新公交车投入运营,吸引了五六千名市民免费搭乘,他们感受最深的便是新公交、新体制、新形象带来的新变化。

据介绍,虹桥环城公交车由市长途运输总公司投入,实行公车公营,统一管理。首批投入的8辆公交车,均为宇通客车的公交车型,车厢宽敞明亮,低入口踏步,配有空调、语音报站系统等。目前,先开通虹桥镇201路、202路环城公交,试运行起步票价1元,5站以上2元。每条线路有6公里长,每个站点相隔500多米,共有30余个站点,可惠及9个行政村,预计每月可为36万余人次提供出行便捷。

“8月1日开通,义运两天,公交沿线居民可以提出宝贵意见。”市长运总公司介绍,根据市民反馈的意见,还要进一步合理设置站点,完善班线走向或开辟新的班线。(记者 梁梓文 刘言勇 摄)



柳市镇 600 多党员当上先锋志愿者 七个小分队开展各项服务

炎炎烈日下,头戴红帽的城市管理志愿者穿梭在柳市镇各繁华路段,协助城管人员纠正各种违章占道行为,成为柳市街道上一道亮丽的风景线。

7月30日下午,柳市镇举行党员先锋志愿者服务总队成立暨城市管理志愿行启动仪式,来自柳市镇机关企事业、农村等400余名城市管理志愿者走上街头,开展志愿活动。

在柳市镇西潭头村转盘附近,人行道上堆积着几十箱矿泉水,饮料批发店老板见城管工作人员与志愿者走到饮料店前,马上说:“这些矿泉水马上要送走的,不是故意放在人行道上,马上就搬。”城管工作人员耐心地劝导店主不要占道经营。随后,店主独自搬运矿泉水。这时,城管人员发动志愿者帮忙,一起将矿泉水搬

上货车。“谢谢,谢谢!”临走前,店主还不停地道谢。

55岁的施宝丰来自浙江中大电缆制造有限公司,几条街逛下来,施宝丰汗如雨下。“第一次参加志愿者活动,很开心,接下来还会一如既往地参加志愿者活动。”施宝丰大笑着说,没想到呐,管理路面也会这么累。施宝丰告诉记者,往后,发现违章行为会主动劝阻。

柳市镇有党员6000多名,经审核后有600多名党员成为党员先锋志愿者。总队下设7个分队,除城市管理志愿者外,还有医疗志愿者服务队、政策法规宣传志愿者服务队、便民志愿者服务队、法律维权和社区矫正志愿者服务队、水上救生志愿者服务队及文化志愿者服务队。(记者 郑剑佩 实习生 郑慧洁)

查禁酒驾做法
可否仿效

□张全

大规模查禁酒驾近一年时间,据交警部门的统计,我市共查处酒后开车 2656 起,醉酒驾车行政拘留 458 人次。实施查禁酒驾后,不但交通事故量大幅下降,治安情况也大为好转,无意中还端正了社交风气。有人说政府部门的工作,如果都像查禁酒驾一样抓到实处,局面该有多么大的改善!查禁酒驾的做法可否应用到其他方面呢?

确实,这是个值得深思的话题。

以查禁酒驾来说,之所以取得明显成效,总结一下有三:执法严明、平等,科局级领导被查,也和其他违禁市民一样受行政拘留;交警认真仔细,机动灵活,在“想不到的时间,想不到的地点”执法,取得了最大的执法效果;宣传到位,最大程度打消市民的侥幸心理。

归纳起来,查禁酒驾符合群众的根本利益,遵循了公平公正公开的原则。这两条得到保证,就成功了一大半。

从理论上说,执政党的理念是“立党为公,执政为民”,所做的事情是为了符合群众的利益,特别是弱势群体的利益。现实中由于种种原因制约,目前还有不尽如人意的地方。但只要坚持社会改革和政治改革,这种局面能够扭转。

而促进执政的公平公正公开,更需要强化监督。过去交警也查酒后驾车,查是查了,依法处罚的却少之又少,因醉驾在拘留所里蹲足半个月的更是屈指可数,原因在于我们这个人情社会“特殊情况”无处不在。大家都对法律没之心,再好的法律也就成了摆设。现在严查酒后驾车,动了真格,被查对象被一一刊播在媒体上,威慑力大显。真正做到在法律面前人人平等,就没有什

么顽疾不能根治!查禁酒驾,其“术”可鉴,其“道”更值得思考。

箫台一议

国际青少年数学竞赛 “公立”创佳绩

四学生参赛 获一金三银

本报讯 7月30日晚,乐成公立寄宿学校的刘驰洲、郑亦如、陈静、包亦爽4名同学参加在韩国举办的2010年国际数学竞赛大会暨论坛(IMC)凯旋而归。这次大赛有来自新加坡、菲律宾、印尼、马来西亚、印度、澳大利亚等30多个国家和地区的100多支队伍、约千名中小学选手参赛,是IMC竞赛创办以来参赛国家、人员最多的一次。乐成公立寄宿学校参赛队系浙江省惟一的参赛队。

2010年IMC国际数学竞赛自7月25日开幕至29日闭幕,历时5天,内容分个人赛和团体赛。其间,世界青少年数学精英通过紧张角逐,乐成公立寄宿学校4名学生在个人赛中,刘驰洲勇夺金牌,郑亦如、陈静、包亦爽3人各摘得银牌。同时,队际赛、团体赛均获得第二的好成绩。

青少年数学国际城市邀请赛行政委员会主席、台湾九章数学教育基金会董事长孙文先生介绍说:IMC国际数学竞赛遵循科学无国界的原则,以搭建青少年国际数学学习交流与合作的平台,激发世界各地青少年的数学学习兴趣,增进世界各地青少年的友谊与合作。(记者 叶长一)



“党旗飘飘”系列报道之十九

乐清党员 京城树旗帜

提起北京“浙江村”,许多人知道这里是乐清商人的“根据地”,乐清市驻京联络处党委组织委员老金告诉笔者,“七一”前夕,联络处党委组织党员分四批走访延安、西柏坡等革命圣地,加强对经商党员的思想政治教育。

置身“浙江村”,首先感受到的是这里的蓬勃活力与快节奏。当然,另一种感受也很强烈:1000多名党员散布在星罗棋布的商贸城、五金店、服装市场里,时不时你就能看到“党员诚信户”、“党员示范岗”、“五星党员店”等红色招牌,北京京温服装批发市场还建有“党员爱心小组”。这里,是红色“浙江村”。现在这个距乐清老家千余公里的在京党委有22个党支部、1000多名党员。

由于各种原因,“浙江村”一度出现了不少问题。打架、斗殴、抢劫、“脏乱差”等现象时有发生。

改变发生在我市在京党组织成立后。在京党组织积极发动党员和群众配合公安部门,对因吸贩毒、盗窃等流窜到北京的犯罪嫌疑人进行排查;配合北京市有关职能部门开展工作,发挥党员的模范带头作用,教育和带动广大群众规范经营秩序,特别是

2008年北京奥运会期间,他们在维护大红门地区稳定和发展方面发挥了积极作用。联络处党委还发挥组织协调作用。几年前,乐清经营户与商贸城管理方产生重大经济纠纷,党组织及时进行交涉,历时一年,为在京经营户挽回经济损失多达20亿元。此外,联络处党委还每年组织党员、入党积极分子和商户代表到中央党校培训学习,还被中央党校对外培训中心、全国工商联宣教处授予“全国民营经济理论与实务培训组织工作先进单位”称号。

4月18日,青海玉树地震后的第四天。乐清市驻京联络处党委召开紧急会议,主题有二:一是学习实践科学发展观;二是为玉树地震灾区捐款。短短半小时内,在京党员就认捐26万元。几天之后,40万元捐款交付灾区。这不是乐清市在京党员第一次捐款。

家乡因台风受损,他们伸出援助之手;2008年,他们和乐清市在京商户一起为四川汶川抗震救灾捐款200万元。铺路、修桥、扶贫、助学……乐清市在京人员累计捐款达数千万元。(通讯员 李章军)